
Зустріч з художником 
 
 

Близько двох місяців у читальній залі Наукової 
бібліотеки ЧНТУ (корпус 11, ауд. 200) експонувалися 
чудові живописні пейзажі чернігівського художника 
Романа Найдьона. 
 
  Фінальним акцентом виставки стала творча 
зустріч митця зі студентами та викладачами кафедри 
туризму, де присутні мали змогу поміркувати про 
мистецтво, поспілкуватися з гостем, ближче 
познайомитися з його творчістю.  
 

Дитяче захоплення малюванням та художній смак, 
набутий під час навчання в образотворчій студії, згодом 
сформувалися у здатність помічати чарівну красу 
навколишнього світу, вміння нею захоплюватись.  
 
 

 
 

Роман відверто розповів, що до 
20-річного віку й не думав, що художнє 
мистецтво стане не тільки  улюбленою 
справою,  а й сенсом його життя.                                                                                
 

Студентам було цікаво дізнатися 
про тонкощі пленерного живопису, 
якому надає перевагу Роман. Саме 
природа, її мотиви, гра кольорів та 
відтінків надихає на творчість 
художника  і є головним сюжетом його 
творів. 
 
 
 

Молодий художник доволі 
критично ставиться до своєї творчості і 
вважає, що живопис дуже складною 
наукою, нюанси якої можна пізнавати 
все життя.  Маючи бажання вступити до 
Спілки художників України, Роман 
Найдьон бере активну участь у 
Всеукраїнських художніх виставках, на 
яких його роботи мають схвальні 
відгуки колег-професіоналів.  
 

 
 
 



Серед представлених на виставці творів найбільшу увагу глядачів 
привернули етюди "Сонце низенько", "Останній сніг", "Виглянуло сонечко", в яких 
автору вдалося відобразити красу зимового пейзажу, впіймати мить пробудження 
природи та передати виразністю мазків різні емоційні відтінки. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Сонце низенько. 2015 р. 40х50 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Останній сніг. 2012 р. 40х50 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Виглянуло сонечко. 2014 р. 50х60 
 



Зустріч вийшла цікавою, пройшла у теплій дружній атмосфері та, сподіваємось, 
пробудила у молоді інтерес до мистецтва. 
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